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Dny lidové architektury Středočeského kraje - fotografie
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Lidová architektura 2019AkceLidové stavbyFOTOGALERIE
O víkendu 20.-21. července proběhlo slavnostní zahájení dnů lidové architektury Středočeského kraje ve Lhotce u Mělníka. Fotografie z této akce si zde můžete prohlédnout.


Dny Lidové architektury Karlovarského kraje
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V galerii si můžete prohlédnout fotografie z letošních dnů lidové architektury Karlovarského kraje.


Dny lidové architektury Královéhradeckého kraje 2018 v Úpici a na Úpicku
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Lidová architektura 2018AkceLidové stavbyZ krajů a regionůFOTOGALERIE
Již po šesté se uskutečnily Dny lidové architektury Čech, Moravy a Slezska, jejichž tradice začala ve Vlachově Březí v roce 2013. Bylo to tehdy u příležitosti 200. výročí narození znamenitého jihočeského zednického mistra Jakuba Bursy.

Celorepubliková akce – Putování za lidovými stavbami Úpicka se letos konala  u příležitosti Dnů lidové architektury Královéhradeckého kraje 2018 a centrem bylo městečko Úpice.

Byla to událost mimořádná, jejíž slavností bylo znovuotevření  skvostně renomovaného archaického roubeného patrového domu postaveného kolem roku 1610 „Dřevěnky“, která je národní kulturní památkou.  

Účast hejtmana Královéhradeckého kraje Jiřího Štěpána a mnoha hostů, a hlavně okolo osmi stovek  návštěvníků bylo milým poděkováním těm, kteří tuto krásnou stavbu uvedli znovu do života na další desítky let. Také starosta města Úpice Radim Fryčka byl na tuto chvíli náležitě  a právem hrdý a poděkoval všem, kteří se o to zasloužili.

Kotěrovo centrum architektury, pořadatel tradičních Dnů lidové architektury, z celého srdce také děkuje všem, kteří se o tak úspěšné zahájení Dnů lidové architektury v Úpici zasloužili.


 Fotografie ze zahájení Dnů lidové architektury ve Vysokém Chlumci
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Lidová architektura 2017Lidové stavbyZ krajů a regionůFOTOGALERIE
V sobotu 15. července 2017 se v Muzeu vesnických staveb středního Povltaví ve Vysokém Chlumci u Sedlčan konalo slavnostní zahájení Dnů lidové architektury Středočeskéo kraje. Zde si můžete prohlédnout fotografie z tohoto vydařeného slavnostního dne.


Jeli jsme do Libštátu
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FOTOGALERIERok lidové architektury 2013
Vydali jsme se cestou na vernisáž výstavy Petra Luniaczka nazvané Kouzlo lidových chaloupek v povodí Olešky. Nejeli jsme přímo do místa výstavy, městečka Libštát, ale tak, jak jsme vám doporučili na našich webových stránkách učinili jsme zastávku v Sobotce na Šolcově statku a prohlédli jsme si několik z desítek roubených staveb tohoto překrásného městečka (kdo jste nebyli v Sobotce, vřele doporučujeme: vydejte se tam!).


Toulání po Jihočeském kraji
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Toulání po Zlínském kraji
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   Nafotili jsem naše toulání po Zlínském kraji


Za Jakubem Bursou po Jižních Čechách
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FOTOGALERIE
  Foibos se vypravil po stavbách Jakuby Bursy po Jihočeském kraji.

   Zde Vám nabízíme ochutnávku jeho staveb v podobě fotografií.
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